

印尼雅加达-万隆高铁 日本出局

倾向于中方新方案 以企业为中心运作 政府不会出资担保

新华社今晨电 日本《朝日新闻》29日报道,关于日本和中国竞争印度尼西亚首个高铁项目雅加达-万隆高铁一事,印尼总统特使、印尼国家发展规划部部长索菲安29日在东京会见日本官方长官菅义伟时说,将不采用日本的方案。但截至发稿,印尼政府并未正式宣布雅万铁路花落谁家。

据日本外务省介绍,索菲安称,印尼一度认为有必要重新探讨中日两国的方案,但之后中方提出的新方案以企业为中心运作,印

尼政府无任何财政负担,因此印尼表示“对中国的方案表示欢迎”。索菲安向日方转达印尼总统佐科的态度,即按照中方提交的新方案。

对此,日本官方长官菅义伟说:“对(原计划采用日本的方案)突然改变方针,并最终决定接受中国的方案这件事难以理解,只能说对此深表遗憾。”

29日,中国外交部发言人洪磊在例行记者会上表示,中方在高铁建设和运营方面具有丰富经验,在合作模式、融资条件、技术转

让和工期方面具有明显优势。中国政府支持有实力的企业与印尼方开展积极和富有成果的合作。他说,中国与印尼同为发展中大国,合作空间广阔。中方期待同印尼方共同努力,拓展深化两国在基础设施和产能等领域务实合作,为两国和两国人民带来更多实实在在的

利益。雅加达-万隆铁路设计全长大约145公里。按照最初设想,高铁建成后,两地间通行时间将由2至3小时缩短为大约36分钟。中

方和日方都向印尼方面提交了方案。但是,印尼政府9月3日宣布,改变原计划,线路时速降为200至250公里。同时,印尼方面退回了中方和日方的方案,但欢迎两国提交新方案,并提出较此前更严苛的条件:铁路建设完全商业化,印尼政府将不会出资或提供担保;将由国有企业筹措建设费用,有必要调整事业费、速度、车站数以及采用的技术。印尼方面表示,按照新规划,线路速度虽然略有降低,但是造价大幅减少。

新安保法正式公布 将在6个月内实施

新华社东京9月30日电 日本政府30日正式公布了允许日本行使集体自卫权的新安保法,该法将在公布后6个月内实施。

新安保法包括1个新立法和10个修正法。新立法是《国际和平支援法》,根据这一法律,日本可随时根据需要向海外派兵并向其他国家军队提供支援。

10个修正法统一打包为《和平安全法制整備法》,内容大多涉及行使集体自卫权、扩大自卫队海外军事行动任务和范围等。

本月19日,由日本执政联盟控制的日本国会参议院全体会议不顾在野党和国民的强烈反对,强行表决通过了安保相关法案,标志着日本战后“专守防卫”的安保政策发生重大转变。

纪念中日邦交正常化43周年

上海日本学会 研讨中日关系

本报讯(记者 吴宇楨)29日,纪念中日邦交正常化43周年暨上海市日本学会成立30周年学术研讨会在沪召开。会议由上海市日本学会主办,十多位沪上日本问题知名学者汇聚一堂,就中日邦交正常化以来的中日关系、日本国内形势特点等展开研讨。

1972年9月29日,中日两国政府签署了《中日联合声明》,实现了中日邦交正常化。参与和见证邦交正常化谈判的外交部原新闻司处长、资深日语翻译周斌回顾了自己的点滴体会,分享了珍贵的历史回忆。正值中日邦交正常化43周年,从历史到现在,与会专家更是展开多层次的学术研讨,就安保法通过后的中日关系走向、中日交流、安倍经济学、日本的中国观等不同主题进行深刻讨论。

今年也是上海市日本学会成立30周年。学会成立以来,每年都举办一系列学术研讨会、座谈会,努力增进中日两国的相互理解。

奥巴马与伊朗外长“巧遇”握手

“不到1分钟”互动成两国逾30年来最高级别外交接触

本报特稿 白宫当地时间29日证实,美国总统奥巴马28日在出席联合国大会期间与伊朗外长扎里夫握手,这是美伊两国30多年来最高级别的外交接触。

白宫高级官员和伊朗高级官员同日证实,奥巴马与扎里夫28日在出席联合国秘书长潘基文主持的午宴时有“不到1分钟”的短暂互动,期间二人握手。

白宫官员强调,此次互动并非事先安排,而是一次“巧遇”。出席联合国大会期间,奥巴马没有与伊朗总统鲁哈尼会晤的计划。

伊朗一名高级官员也证实两人只是意外碰面后相互握手问候,并非预先安排。

奥巴马与扎里夫的握手是美伊两国逾30年来最高级别的外交接触。一些分析认为,美伊关系料将进一步回暖。

但扎里夫这一举动遭到伊朗国内强硬派政客指责。一名伊朗保守派议员批评说,“尽管伊核协议已签署,美国仍是伊朗的头号敌人,与敌人握手违背了革命的原则。”

1979年伊斯兰革命后,由于发生伊朗扣押美驻伊使馆人员引发的人质事件,两国

关系恶化。1980年美伊断交,断交后美对伊实施遏制和孤立政策。近年来,美国在对伊朗核问题采取强硬立场的同时,加大了与伊朗的接触力度。伊朗与伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)今年7月14日达成伊核问题全面协议,根据协议,伊朗将限制该国核计划,而作为交换,美国将取消对伊朗的制裁,美伊关系开始有所改善。

鲁哈尼28日在联合国大会演讲时盛赞伊核问题全面协议,认为协议为地区和平开启“新的时代”。(钟欣)

接受美国媒体采访时称不排除参加2018年选举的可能

再度竞选总统 普京还想干五年



安倍与普京二十八日举行会晤。日本电视台视频截图显示,在交谈的过程中,普京则不时掉腿上的灰,安倍表情略显尴尬。

本报特稿 据俄罗斯媒体报道,俄罗斯总统普京出席联合国第70届大会期间接受了美国CBS和PBS电视台记者采访时表示,他参加2018年总统竞选不会违背俄罗斯宪法的有关规定,至于他是否会四度参加总统竞选,要取决于俄罗斯国内和世界具体形势和自己的情绪。

当美国记者问到普京在离职后想看到怎样的一个俄罗斯时,他说,“我希望俄罗斯能够成为一个有办事效率、有竞争能力、经济稳定、具有发达的社会体系和政治体系、善于应对国内和周边的变化的国家。”他接着说:“我希望俄罗斯将是我以上描述的这个样子,这也是我最大的心愿。我希望俄罗斯人民幸福,希望我们在全世界的伙伴愿意并渴望发展与俄罗斯的关系。”(任茗)

重磅!买眼镜的朋友注意了

“眼镜工场奥特莱斯”国庆大促销五折大优惠

全国连锁平价眼镜领军品牌“眼镜工场奥特莱斯”促销重拳出击。“眼镜工场”采取了直销的方式,缩短了流通环节,一副也是批发价,给广大消费者带来了真正的实惠。

眼镜促销难得一见

“眼镜工场”汇集世界眼镜精品及各类时尚眼镜产品,打造眼镜公共场所,推出一系列促销活动,学生青少年时尚套镜超轻TR材质框架+1.56非球面镜片+镜盒镜布68元整幅。单焦点全能型套餐时尚镜架+1.56/1.61/1.67非球面镜片分别只要100元200元400元。中老年远近两用渐进片380元(原价950元)。蔡司清锐/锐锐系列镜片零利润半价再送卡宴镜架一副。隐形眼镜更低于市场价,全场隐形眼镜更低于五折,万款眼镜琳琅满目。一些消费者认为,在此处选购眼镜验光

非常专业,价格非常便宜,大多眼镜(架)还不到市场价的一半。在这里不但买的放心,更多的是能挑到当今时尚自己喜欢的款式。

便宜才是硬道理

在眼镜工场,不难发现从国产品牌依视路、尊司到世界品牌雷朋、CK、芬迪、保时捷、卡宴、GUCCI、18K金架、罗敦司得、迪奥等世界名牌都是应有尽有,同样品牌、同样品质的眼镜,眼镜工场的售价全场5折,部分只有市场价的40%左右,有的甚至不足市价三分之一、五分之一。“消费者将眼镜视为奢侈品是一种错误的概念,眼镜工场批发城就是为了戳穿眼镜暴利神话而来。”他介绍眼镜工场便宜的秘密很简单,一是决不选一楼临街旺铺,而是将卖场选在二三楼的闲置房,房租便宜。“临街旺铺的租金最终

还是出在消费者身上。”二是直接从眼镜厂家进货,现金买断,简化品牌代理商、一级代理商等中间环节。“这样可以拧干水分,节省了进货成本,直接让利消费者。”

品质保证专业权威

金经理表示,眼镜行业须走市场化和亲民化,眼镜工场就是要让工薪阶层和高收入者都能在这里找到属于自己的时尚和美丽,让大家花尽可能少的钱可以配的自己满意的眼睛。同时眼镜工场拥有世界先进的电脑设备,一流的购物环境,专业的视光人才。与国内外知名品牌厂家紧密合作,从不进无产品检验报告单、无生产许可证厂家产品。“我们随时接受消费者的监督,他们可随时查看质检报告,确保每款眼镜都精确、合格。”

配镜就选眼镜工场

金经理最后表示,多层次流通、高成本地租赁费、高成本运营是导致眼镜高价的症结所在。“眼镜工场”通过去除眼镜中间诸多流通环节,采取非旺铺楼上经营,规模超大,品种齐全,一副也批发等方式降低运营成本,从而降低眼镜销售价格。在这里你想要的几乎都能找到,有意换一款专业时尚眼镜的朋友们一定去看看。(更多优惠信息详见以下店内海报)

推荐配镜地址:

普陀店:长寿路522号二楼(亚新广场对面海底捞隔壁) 021-62110882
 杨浦店:五角场黄兴路1643号二楼(大润发超市百安居对面) 021-55128908
 虹口店:四川北路789号二楼(近武昌路口外语手机楼上) 021-63072137
 长宁店:仙霞路606号三楼(水城路口肯德基楼上) 021-62427108
 海江路店:宝山区海江路永清路路口世纪联华生活馆内 021-36212627
 宝山店:长临路800号益丰大药房二楼 021-56522336
 丰庄店:静安区丰庄路533-535号二楼(丰庄农贸隔壁) 021-59186714